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								 Igre bez granica u Odžaku (pred  kampanju)- načelnik općine  i koalicijski partneri
(moderatori: predsjednik vlade ŽP Marijan Oršolić i načelnik općine Hajrudin Hadžidedić)
Spiele ohne Grenzen in Odzak (vor der Kampagne) - Bürgermeister und Koalitionspartner
Games without frontiers in Odzak (before the campaign) - Mayor and coalition partners

Da vladajući u Županiji Posavskoj nemaju granica i da se koriste svim sredstvima kako bi ostali na vlasti, pa tako i katastrofalnu poplavu koja je zahvatila dijelove Posavske županije. Koriste jad i bijedu pučanstva koje je izgubilo skoro svu imovinu i upitno je gdje i kao će prezimiti.

Pokazju svoje “mišiće”  vuku narod za nos-šetajući ga tamo-amo dokazujući im da se bez njih ne može i da oni ako treba daju kišu ako to treba (uvjet je samo da slušaju), da budu dobre ovčice da ih ne bi poslije “kupanja” šišali.

Tako su danas (08.09.2014.) u Odžaku napravili predstavu (cirkusku).

Čekali su tri mjeseca i sjetili se da treba ugroženima pomoći, sve bi bilo u redu da je to tako moralo biti. Ali, “slučajno” je izborna godina i trebalo je dobro tempirati vrijeme podijele pomoći, te a taj način pokazati narodu da se bez njih ne može – ali vidjet će da može.
Zašto je Odžak…na kraju, pa vidite to nije slučajno u Odžaku je došlo do promjene i više oni nisu u većini i zato to rade pred zvanični početak izborne kampanje i tijekom kampanje….ali to im neće proći!
Ovom prilikom neću opisivati proceduru raspisivanja natječaja (koji je raspisan u suprotnosti sa zakonom), popisu štete-koji je nakaradno urađen (koji su vršila djeca)…koju ovim putem želim pohvaliti te  mlade-jer su pokazali veliku odgovornost-zasigurno veću od moderatora …..pa i djeca su bolja od njih….
Na kraju, maltretirali građane oko prikupljanja dokumenata…koje na kraju nisu priznali, pa čak ni izjave koje su građani potpisali pod punom moralnom, materijalnom i kaznenom odgovornošću… a evo kako:

Kratak pregled predstave za……..

Danas su pozvali 104 građanina iz poplavljenih naseljenih mjesta općine Odžak na potpis ugovora (gdje to tetralno rade moderatori pred kamerama), no prije toga je izašao gradonačelnik i saopštio da je oko trećina pozvanih sumnjiva i da ih treba provjeriti (što je na neki način i normalno)…no nije normalno pozvati ljude (staviti ih na spisak i prethodno ih ne provjerivši)…nego ih treba izblamirati pred masom…narušiti im ugled…napraviti ih budalama..izložiti troškovima dolaska. No, ni to nije sve…slučajno se radi o ljudima suprotnih političkih uvjerenja u odnosu na moderatore…
Čak su iskoristili  ime i prezime jednog poštenog mladog čovjeka, koji ima dvoje školske djece  ženu koja je neuposlena, koji je u svakom slučaju zaslužio biti u prvoj grupi, stavili ga na prvo mjesto…ali ne slučajno…
Ciljano su to uradili da bi asociralo neupućene na jednu drugu osobu, koja bi im eventualno mogla biti smetnja…briljantno zar ne???

Perfidno, nema šta…ali čitljivo…I NEĆE PROĆI!!!

Ivo Matković
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